
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

24 березня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У  роботі  постійної  комісії  взяли  участь: секретар  міської  рад  Олег
Колюка,  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана
Балакірєва, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про додаткову потребу у коштах на 2025 рік; про
надання  пропозицій  щодо  внесення  змін  до  бюджету  на  2025  рік; про
встановлення  доплати;  про  затвердження  базової  мережі,  штатів  і
контингентів на 2025 рік підвідомчих закладів управління культури і туризму
Кропивницької  міської  ради; про  надання  інформації  щодо  виділення
коштів  на  продовження  ремонту  укриття  в  КОЦДЮТ;  про  інформацію
щодо  діяльності  постійної  комісії  Кропивницької  міської  ради  з  питань
бюджету та податкової політики за 2024 рік.

Також  розглянуті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

24  березня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання погоджувальної ради з головами депутатських фракцій,
груп та головами постійних комісій міської ради. 

За  результатами  засідання  погоджувальної  ради  обговорені  та
запропоновані  до розгляду додаткові  питання до порядку денного дев’ятої
сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання. 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

24  березня під  головуванням  депутатки  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 

Розглянуто  92 звернення мешканців  міста  та  68 звернень депутатів
Кропивницької міської ради. 

Погоджено надання допомоги  139 громадянам,  відмовлено в наданні
допомоги 8 громадянам, направлено на доопрацювання 13 звернень.

24 березня секретар міської ради Олег Колюка провів апаратну нараду
з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
керуючим  справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами. 
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Розглянуті  питання:  про  завершення  опалювального  періоду
2024/2025  року;  про  посилення  заходів  безпеки  в  установах,  закладах,
на  підприємствах;  про  ліквідації  наслідків  ударів  російського  агресора
по території міста Кропивницького тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

24 березня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ; про акти готовності спортивних споруд до роботи у весняно-літній
період;  про  проведення  поточного  ремонту  у  ДЮСШ;  про  підвищення
кваліфікації  тренерів-викладачів;  про  підготовку  пакета документів  для
виїзду спортсменів на міжнародні змагання за кордон.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

24  березня у приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О. О. Осмьоркіна» відбувся концерт фортепіанної музики «Мелодія весни».

Учні та викладачі КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю. С. Мейтуса міста
Кропивницького»  виконували  твори  відомих  українських  та  європейських
композиторів на старовинному музейному роялі. 

Директор школи Олена Надутенко зазначила, що концерт присвячений
Всесвітньому дню фортепіано, який відзначається,  починаючи з 2015 року,
у 88-й день року, що означає традиційну кількість клавіш на інструменті.

Мета  свята – звернути увагу на красу звучання фортепіано, залучити
музикантів різного віку, рівня підготовки та здібностей грати у громадських
приміщеннях. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


